

CRONICA LITERARĂ

SPORT

CAMPIONATUL MONDIAL DE FOTBAL

● În acest număr ● În paginile ● În acest număr ● În paginile ● În acest număr ● În paginile

Proletari din toate țările, uniți-vă!



Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXII, SERIA II, NR. 5334

4 PAGINI - 25 BANI

MIERCURI 13 IULIE 1966



In cei 12 ani in care a urcat fără întrerupere pe schele, Constantin Brebeanu, constructor, a adunat cu hărnicia albinelor multă experiență.

CINCINAL - ZIUA 192

ZILE ȘI NOPTI DE MATURIZARE



Sudorii. (Pe santierul Combinatului siderurgic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” — Galați)

FLOAREA PRIETENIEI

de Ion Istrati

Cunosc, nu de azi de ieri, doi încă destul de tineri ingineri teșeni, ambii destoinici în profesie și activitate...

(Continuare în pag. a II-a)

Institutul de proiectări metalurgice nu are nevoie de prezentarea reporterului... Perfecționări aduse locomotivei Diesel... de Florența Albu

re au gândit, s-au frământat și au crescut odată cu aceste construcții... Te izbești zilnic de găsirea unor soluții, cauți și citești cărți de specialitate...



Recoltarea grului la cooperativa agricolă de producție Valea Secară, regiunea Dobrogea

Plecarea tovarășului Ion Gheorghe Maurer în Iran

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Ion Gheorghe Maurer, a plecat marți dimineața în Iran...

La plecare, pe aeroportul Băneasa, au fost prezenți tovarășii Gheorghe Apostol, Alexandru Birădeanu, Emil Bodnaraș...

Consiliul de Miniștri, Corneliiu Mănescu, ministrul afacerilor externe, Gheorghe Ciocară...

(Agerpres)



La plecare, pe aeroportul Băneasa

Sosirea la Teheran

TEHERAN 12 — Trimisul special Agerpres, Nicolae Ionescu, transmite: Marți după-amiaza, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Ion Gheorghe Maurer...

una din reședințele şahinșahului din capitala iraniană — unde a semnat în Cartea de onoare a Curții imperiale.

În după-amiaza aceleiași zile, Ion Gheorghe Maurer a avut o întrevedere prietenească cu Abdol Reza Pahlavi...

BUNĂ DIMINEAȚA, MARE!

ZILE DE VACANȚĂ



Costinești — 1966

A fugit. O fată blondă se pierdea în mulțimea sutelor de studenți aflați pe plajă. — Cine e fata? — Nici știu. O studentă. De trei zile de când sîntem aici o singură, se așează retrasă, citește vederi și scrie.

PETRE ISPAȘ NICOLAE ARSENE

(Continuare în pag. a III-a)

UN BOB ZĂBAVĂ COSTĂ MULT!

suri ne-au dat faptele înfîlțite cu ocazia raidului pe care l-am organizat în regiunile:

GALAȚI

Prima remarcă: în toată regiunea, — și în cea a Rîmnicului și a Siretului, în Podișul Covurluiului se dă asaltul asupra mărilor de culoarea si cu valoarea aurului.

bine „trase pe dreapta” din cauza defecțiunilor invite, terenuri neeliberate, brațe de muncă „prinse” în cu totul alte lucrări.

IASI

1881 de com. bine constituie forța principala în actuala campanie de recoltare a păioasei. Alături de ea, pe

I. TEOHARIDE I. FILIPOIU V. MOINEAGU

(Continuare în pag. a III-a)



Vremea călduroasă din ultimele zile a permis intensificarea muncilor agricole. Strînsul recoltelor de orz, grâu și secară este acum lucrarea numărul unu nu numai în sudul țării...

Cum sînt folosite orele, minutele? Iată ce răspun-





